

## Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

## URADNI LIST

## Ljubljanske in mariborske oblasti.

## Vsebina:

Iz «Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca».  
Izpremembe v osebju.  
391. Ukinitve razpisa C. br. 5610 z dne 7. februarja 1925. glede potrdil o izvoru za kavo, čaj in riž.  
Razglasi osrednje vlade.

Razglasi velikega župana ljubljanske oblasti, med njimi:  
392. Razglas, s katerim se na novo ureja širina kolesnih platišč za tovorna vozila na vseh državnih cestah na ozemlju bivše vojvodine Kranjske.  
Razglasi velikega župana mariborske oblasti.  
Razglasi drugih uradov in oblastev. — Razne objave.

## Iz „Službenih Novin kraljevine Srba, Hrvatov i Slovenaca“.

Številka 189 z dne 24. avgusta 1927.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 7. avgusta 1927.: Odlikovani so z zlato svetinjo za civilne zasluge člani prostovoljnih gasilnih društev: Anton Guštin v Metliki; Janko Švajger, Mihael Švajger, Janko Fugina in Joža Jerman v Črnomlju; Alojzij Cegljar, Anton Puš, Jakob Porenta in Fran Grabljevic v Št. Vidu pri Stični; Ignacij Kvas v Ljubljani; Viktor Nifergal v Kandiji; Anton Stopar, Rudolf Smola in Josip Ilovcar v Novem mestu; Ivan Koprivnik v Radečah; Simon Mramor v Cerknici.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 7. avgusta 1927.: Odlikovani so s srebrno svetinjo za civilne zasluge člani prostovoljnih gasilnih društev: Ferdinand Doktorič v Metliki; Martin Stezinar in Matija Sever v Semiču; Anton Vardjan, Ivan Korže, Anton Junek, Mihael Mihelič, Fran Kambič, Josip Skubic, Josip Švajger in Janko Kramarič v Črnomlju; Fran Lužar, Ivan Klančar, Josip Semič in Anton Gornik na Blokah; Ivan Brinovic, Jakob Ule in Ivan Stražišar v Dolenji vasi, srez Logatec; Tomaž Sterle, Ivan Sterle, Karel Kovač, Ivan Benčina in Anton Lekan v Starem trgu pri Ložu; Matevž Zaviršek v Račni; Anton Gaberšek, Valentin Gostič, Fran Lončar, Valentin Jeretina, Lovro Rak in Martin Sušnik na Brdu; Ivan Mihelčič, in Peter Prosek v Dolskem; Valentin Šlibar v Stobu; Kristijan Premru v Kranju; Ivan Kralj v Tržiču; Jernej Legat v Naklem; Fran Kuralt in Matevž Štefe v Šenčurju pri Kranju; Fran Lajovic, Josip Štok, Srečko Koklič in Fran Janša v Litiji; Anton Hauptman, Ivan Zupančič, Anton Line, Fran Anžlovar, Alojzij Rovnanšek in Josip Krištof v Št. Vidu pri Stični; Anton Kadunc in Tomaž Kavčič v Ljubljani; Anton Zorman v Mostah pri Ljubljani; Josip Jeršič in Andrej Jeršič v Rovtuh; Edvard Peterlin, Stefan Kumar in Fran Kajbič v Mokronogu; Alojzij Apej, Fran Stare in Fran Odlazek v Št. Rupertu; Fran Resnik v Škocijanu; Fran Falkner, Josip Jerele, Josip Bergmann, Josip Ogoreuc, Fran Lumpert, Josip Petrič, Karel Suchy, Ivan Adam, Jakob Preželj in Fran Bernard v Novem mestu; Ivan Rečelj in Fran Grebenc v Kandiji; Ivan Jerman, Ivan Dime, Martin Pečnik in Martin Kastelic v Krškem; Fran Butkovič, Alojzij Arh, Fran Lavrinšek, Fran Vovk in Alojzij Golob v Leskovcu; Ivan Bolbera in Anton Zupančič v Lokah pri Zidanem mostu; Fran Koritnik v Vidmu, srez Brežice; Fran Perovšek, Josip Adamič, Ivan Gorjup, Fran Adamič, Ivan Levstek, Fran Zgajnar in Ivan Marolt pri Sv. Gregorju; Fran Skumavec na Dovjem; Vinko Jan in Jakob Kocjančič v Gorjah; Josip Janev in Hlebeč; Ivan Kavalar v Hrušici, srez Radovljica; Rok Bohinc, Valentin Arh, Matija Mikelj, Marko

Pogačnik, Fran Varl, Ivan Kralj in Urh Bevc v Kamni gorici; Josip Vengar in Mihael Noč na Koroški Beli; Lovro Drmota, Ivan Lazar in Jurij Legat v Kropi; Fran Bohinc, Peter Kocjan, Andrej Mokorel in Fran Bešter v Lešah; Ivan Kokalj in Lovro Janev Mošnjah; Fran Dolžan v Radovljici; Fran Potočar, Ivan Prhne, Jurij Šašek, Fran Novak, Fran Pavlin, Josip Radešček in Fran Turk v Orehoviči; Josip Kajtna, Stefan Koren in Ivan Jazbec v Radečah.

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 14. julija 1927.: Premeščena sta: Ivan Bavdek, vladni tajnik v 7. skupini I. kategorije, iz Kranja k sreskemu poglavarstvu v Logatcu in dr. Josip Orožim, sreski komisar v 8. skupini I. kategorije, iz Novega mesta k sreskemu poglavarstvu v Kamniku.

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 29. junija 1927.: Premeščen je Henrik Lotrič, sreski nadzornik državne varnostne straže v 3. skupini II. kategorije iz Celja k oblastnemu poveljništvu državne varnostne straže v Mariboru.

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 14. julija 1927.: Premeščen je Jakob Lebe, arhivski uradnik v 2. skupini III. kategorije ministrstva za notranje posle, k velikemu županu v Mariboru.

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 14. julija 1927.: Sprejeta je ostavka, ki jo je podal na državno službo Rudolf Rupnik, kancelist v 3. skupini III. kategorije pri sreskem poglavarstvu v Murski Soboti.

Objava ministrstva za notranje posle z dne 8. avgusta 1927.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev je sprejet dosedanji ruski državljani Nikolaj I. Kazakov, dnevničar državne železnice v Mariboru, skupno z ženo Marijo.

Številka 190 z dne 25. avgusta 1927.:

Objava ministrstva za notranje posle z dne 8. avgusta 1927.: V državljansko zvezo kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev je sprejet dosedanji ruski državljani Ivan A. Kramarenko, dnevničar državne železnice v Mariboru, skupno z ženo Marijo.

Objava generalne direkcije davkov: «Udruženje za brezplačno deljenje hleba» v Novem Sadu je oproščeno plačevanja takse iz tar. post. 1. taksne tarife za vse vloge in prošnje, ki jih pošilja državnim oblastvom, razen v civilnih pravnih.

Številka 191 z dne 26. avgusta 1927.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 15. julija 1927.: Pomaknjeni so: iz 5. skupine I. kategorije v 4. skupino I. kategorije Ivan Perpar, višji finančni svetnik pri delegaciji ministrstva financ v Ljubljani; iz 6. skupine I. kategorije v 5. skupino I. kategorije dr. Ernest Močnik, finančni tajnik pri davčnem okrajnem oblastvu v Celju; Josip Satler, finančni tajnik pri davčnem okrajnem oblastvu v Kranju; dr. Robert Tomšič, finančni tajnik pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani; iz 7. skupine I. kategorije v 6. skupino I. ka-

tegorije Fran Zupančič, finančni komisar pri finančnem okrajnem ravnateljstvu v Ljubljani; Anton Leskovec, finančni komisar pri davčnem okrajnem oblastvu v Mariboru.

Številka 192 z dne 27. avgusta 1927.:

Odlok predsednika ministrskega sveta, ministra za notranje posle, z dne 10. avgusta 1927.: Premeščen je po službeni potrebi za pomočnika komisarju železniške in obmejne policije v Mariboru v 4. skupini II. kategorije Joža J. Karabajič, pomočnik komisarju železniške in obmejne policije v Gornji Radgoni v isti skupini iste kategorije.

Številka 193 z dne 29. avgusta 1927.:

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 15. julija 1927.: Postavljeni so pri delegaciji ministrstva financ v Ljubljani za računске inspektorje v 1. skupini II. kategorije: Josip Juh, Toma Kalin, Albin Megušar, Ivan Peklenk, Anton Bernik in Ivan Rus, višji računski svetniki v 2. skupini II. kategorije; Janko Gogola, blagajnik v 2. skupini II. kategorije; Fran Goričnik, Joža Majhen, Josip Šircelj, Albin Zajc, Josip Hočevar, Vladimir Dekleva, Avgust Pichler in Božidar Tomšič, računski svetniki v 2. skupini II. kategorije; Fran Lenarčič, knjigovodja v 2. skupini II. kategorije — vsi pri isti delegaciji.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja z dne 15. julija 1927.: Postavljeni so pri delegaciji ministrstva financ v Ljubljani: za blagajnika v 2. skupini II. kategorije Vladimir Ogorelec, blagajnik v 3. skupini II. kategorije; za knjigovodje v 2. skupini II. kategorije Edvard Breskvar, Bojan Drenik, Rajko Šetina, Jernej Erman, Fran Selan, Josip Pirc in Milan Juvanc, računski svetniki v 3. skupini II. kategorije; Adolf Potokar, Ivo Finderle in Andrej Golob, knjigovodje v 3. skupini II. kategorije; Fran Papež, Alfred Biber, Matija Švigelj, Fran Fermentin, Ivan Kranjc, Joško Bitenc, Blaž Naglič, Fran Poženel, Fran Gabrovšek, Janko Habjan in Fran Hartman, računski revidenti v 3. skupini II. kategorije; Viktor Bischof in Peter Glažar, računski oficiala v 3. skupini II. kategorije — vsi pri isti delegaciji.

## Izpremembe v osebju.

Starejšina državnega pravdnštva v Mariboru v 4. skupini I. kategorije, dr. Mirko Grasselli, je imenovan za višjega državnega pravdnika v Ljubljani v 3. skupini I. kategorije, državni pravdnik v 4. skupini I. kategorije dr. Ivan Jančič pa za starejšino državnega pravdnštva v Mariboru v dosedanji skupini in kategoriji.

Višje državno pravdnštvo v Ljubljani.





